会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

スターダスト所属のギターデュオ「Sakurashimeji」 年額制オフィシャルファンクラブ「6スタ14時集合で。」オープンのお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社である株式会社 Fanplus(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:佐藤 元)は、2024年9月1日(日)にスターダスト所属のギターデュオ「Sakurashimeji」の年額制オフィシャルファンクラブ「6スタ14時集合で。」をファンクラブプラットフォーム「Fanpla Kit」にてオープンいたしました。また、年額制ファンクラブのオープンに伴い、オフィシャルサイトも新たにリニューアルいたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

当ファンクラブでは、チケット先行をはじめ、ムービー、ラジオ、セルフライナーノーツなどのサービス・コンテンツをお届けしてまいります。

■サービス概要

Sakurashime ji オフィシャルサイト・年額制ファンクラブ「6スタ14時集合で。」

URL: https://sakurashimeji.com/
(PC/スマートフォン対応)

▼ファンクラブ会費

入会費 1,100円

年会費 4,400 円

※クレジットカード決済(VISA/Master/JCB/AMEX/Diners)、コンビニ決済、d 払い、au かんたん決済、ソフトバンクまとめて支払いに対応

※コンビニ決済手数料:275円(税込)

▼対応 OS・ブラウザ

PC・スマートフォン対応

iOS: iOS13.0以上、Safari, Google Chrome の最新版

Android: 8.0以上、AndroidブラウザまたはGoogle Chrome の最新版

※タブレット端末 動作非推奨、ガラホ (テンキーの付いたスマートフォン)、らくらくスマートフォン動作非対応

▼コンテンツ一覧

• TICKET

ライブやイベントの最速受付

• MOVIE

制作風景やメイキングムービー、企画動画を公開

RADTO

Sakurashime ji 2人でのオリジナルラジオを定期更新

PHOTO

ステージフォトやオフショット画像などここでしか見られないフォトを公開

• NOTE

楽曲制作の裏側を綴ったセルフライナーノーツをお届け ほか

【コンテンツ詳細はこちら】

https://sakurashimeji.fanpla.jp/feature/fanclub

※+KIRARI 版「6スタ14時集合で。」とはサービスが異なります。

【Sakurashimeji プロフィール】



2014 年結成。スターダストプロモーションに所属する田中雅功と髙田彪我からなるギターデュオ。等身大の楽曲を歌い続け、同世代を中心に共感を呼んでいる。

音楽活動だけにとどまらず、俳優活動もしており、メンバーの髙田彪我は NHK 連続ドラマ「おかえりモネ」に出演、更には第72回 NHK 紅白歌合戦のスペシャル企画に出演した。田中雅功は小説家としても活動している。

■「Sakurashimeji Live House Tour 2024 心音」

●日程・会場

2024年11月24日(日) 開場17:00/開演18:00

会場:代官山 UNIT

2024年12月05日(木) 開場18:30/開演19:00

会場:ElectricLadyLand

2024年12月06日(金) 開場18:30/開演19:00

会場:梅田 Shangri-La

2024年12月08日(日) 開場17:30/開演18:00

会場: LIVE HOUSE OP's

2024年12月14日(土) 開場17:00/開演18:00

会場:渋谷ストリーム ホール

■「Fanpla Kit」サービス概要

「Fanpla Kit」 (読み:ファンプラキット) は、約 300 アーティストのファンクラブ運営を行う株式会社 Fanplus が提供する、アーティストのためのファンクラブプラットフォームです。

アーティストの規模に関わらず、アーティストならだれでも初期・導入費用不要で、アーティスト自らファンクラブの立ち上げ、運営が可能です。すでに幅広いアーティストにご利用いただいており、会員限定コンテンツはもちろん、会員管理をはじめとしたファンクラブ運営に必要な機能がパッケージされています。

▼URL

https://fanpla.jp/feature/fanplakit

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Famplus

代表取締役 佐藤元

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 9 階

事業内容 ファンサイト・ファンクラブの企画・開発・運営

アーティストグッズオンライン販売システムの開発・運営

音楽メディアの企画・運営

URL https://fanplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp